

---

## **В Томской области проводится проверка по факту госпитализации двадцати воспитанников Северского кадетского корпуса**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области проводится проверка по факту госпитализации двадцати воспитанников областного государственного бюджетного общеобразовательного учреждения Кадетской школы-интерната «Северский кадетский корпус» (ОГБОУ «Северский кадетский корпус»).

По предварительным данным, 28 сентября 2016 года в ЗАТО Северск двадцать несовершеннолетних воспитанников ОГБОУ «Северский кадетский корпус» были госпитализированы в инфекционное отделение СибФНКЦ ФМБА России с жалобами на боли в животе и высокую температуру.

В настоящее время следователи следственного отдела по ЗАТО Северск проводят по данному факту проверку, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

29 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1069894>